



Ayer

Jerez de la Frontera, Sábado 14 de JUNIO de 1947

AÑO XII.—NUMERO 4.235

Toledo dispensa entusiasta acogida a la primera dama argentina

Fué recibida por el Cardenal Primado y el general Moscardó

El Ayuntamiento de Madrid organizó una fiesta en su honor en el Retiro.—Visita al Hogar "Ciudad Universitaria", de Auxilio Social

COMUNICADO DE PRENSA.
La excelentísima señora de Perón estuvo ayer en Toledo, donde fue recibida por Su Eminencia el Cardenal Primado, el general Moscardó y las autoridades locales, y asistió a la fiesta organizada en su honor por el Ayuntamiento de Madrid, en los jardines del Buen Retiro.

Visitó también el Hogar "Ciudad Universitaria" de Auxilio Social, situado en la Ciudad Lineal.

Hoy sábado 14, por la mañana, visitará, en compañía de la señora doña Carmen Polo de Franco y del ministro de Educación Nacional, la ciudad Universitaria (donde recibirá el homenaje de los estudiantes españoles) y el Museo del Prado.

Por la tarde, con el ministro de Trabajo y su esposa y jerarquías sindicales, visitará la Casa de las Flores (donde se inaugurará un Consultorio) y se ha instalado una Exposición de Servicios Sociales, el Consultorio del Seguro de Enfermedad de la calle de Marín y el bloque de Viviendas Protegidas "Virgen del Pilar".

A continuación se trasladará a la Escuela de Formación Profesional.

DISTINCIÓN PONTIFICIA AL CARDENAL SEGURA

Sevilla, 13. — El Cardenal Segura ha sido distinguido por Su Santidad el Papa con el título de protector benemérito del Instituto Religioso de la Sagrada Familia. Para el acto de toma de posesión de dicho cargo llegará mañana a Sevilla la Madre Llovet, superiora de dicho Instituto.—Logos.

Interesante reportaje de una revista norteamericana sobre la esposa del Presidente argentino

La Argentina, los "descamisados" y Perón son sus tres amores

Nueva York, 13. — La revista "Magazine World Reports", publica un reportaje a cuatro columnas acerca de la esposa del general Perón, diciendo que en forma progresiva comparte la Jefatura con su esposo y que ella visita que está realizando a la España del General Franco ha motivado un nuevo interés por todo lo que ella dice.

«Algunos observadores —sigue diciendo— creen que la señora del general Perón tiene tanto poder como su marido. Llegan incluso a decir que hasta los miembros del Gabinete escuchan el consejo y hace que su opinión influya en la legislación del país tanto como la de cualquier otra personalidad de la Argentina. Nadie niega que la primera dama del país toma parte en la labor del Presidente Perón, y que éste toma en consideración los consejos de su mujer, juzgándolos tan valiosos como los que más».

Ella misma ha dicho que tenía tres amores: la Argentina, los "descamisados" y Perón. Es inevitable que haya sido comparada a la señora de Roosevelt.

No hace mucho tiempo que la Argentina era un país donde para que se dejara oír a una mujer había que utilizar la influencia. Pero Eva Duarte de Perón ha roto la tradición y ha dado un impulso considerable al movimiento feminista en la vida social del país, cuyo final no puede ser previsto. Lo que sí puede darse como seguro es que se concederá el voto a la mujer.

«Virgen de la Paloma», en cuyo estadio habrá en su honor una concentración sindical.

Por la noche, S. E. la señora del Presidente de la República Argentina ofrecerá una comida de gala a las primeras autoridades españolas.—Logos.

DETALLES DE LA VISITA A TOLEDO

Toledo, 13.—Desde primera hora de la mañana la animación era extraordinaria en esta imperial ciudad con motivo de la visita de doña María Eva Duarte de Perón, acompañada de la esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco.

La ciudad estaba magníficamente engalanada con banderas argentinas y españolas, colgaduras, tapices y reposteros. A las doce cerró el comercio y se paralizaron todas las actividades con objeto de que el vecindario pudiera asistir al solemne recibimiento a la ilustre dama argentina.

Las calles del trayecto estaban ya mucho antes de la llegada abarrotadas de público. En la plaza de Zocodóver, formó el Regimiento ciclista de Cantabria, número 39, con bandera y música que había de rendir los honores de ordenanza a las egregias damas. Allí comenzaron a congregarse las autoridades civiles, militares y eclesiásticas, corporaciones y entidades de la ciudad para dar la bienvenida a la señora de Perón y a la esposa del Caudillo.

El público esperaba con impaciencia su llegada. Al paso de la comitiva por los pueblos de Illescas, Cabañas de la Sacra y Ollas las autoridades locales y vecindario hicieron un triunfal recibimiento a las ilustres damas que con su séquito pasaron en coches por

la carretera general de Madrid a Toledo.—Logos.

El alcalde entregó a la señora de Perón y a la esposa del Caudillo, autoridades, obispo auxiliar y director general de Seguridad.

El alcalde les dió la bienvenida en nombre de la ciudad ofreciéndoles ramos de flores ante las constantes muestras de júbilo las ilustres damas recorrieron el trayecto comprendido entre la plaza de Zocodóver y el Ayuntamiento, donde las esperaban la Corporación y el cardenal primado, doctor Pla y Deniel.

El alcalde entregó las llaves de la ciudad a doña Eva Duarte en reconocimiento del honor que dispensaba a Toledo con su visita, pronunciando las siguientes palabras:

«Usos y costumbres antiguas en Toledo establecen que el alcalde de la ciudad ofrezca las llaves a los Jefes de Estado extranjeros que por vez primera la visitan. Mas no por considerarla extranjera entre nosotros, sino por el honor que la dispensáis al dignaros visitarla, yo os hago entrega de estas llaves, aunque bien sabéis que las puertas de esta ciudad han estado abiertas como hallásteis abiertas las puertas del alma de España, colmando de júbilo a este hidalguito toledano al recibir la más graciosa y delicada embajadora que vues tra noble nación pudo enviar a la noble España».

La delegada de la S. F. en nombre de las mujeres de Toledo ofreció a doña María Eva Duarte de Perón, como recuerdo de su visita a la ciudad, un ánfora damasquina que ostentaba los escudos con la siguiente dedicación: «Las mujeres toledanas a la primera dama argentina, doña María Eva Duarte de Perón». También se le ofrecieron jarrones damasquinos a la esposa del Generalísimo, a la del m (Pasa a la cuarta página)

El alcalde entregó las llaves de la ciudad a doña Eva Duarte en reconocimiento del honor que dispensaba a Toledo con su visita, pronunciando las siguientes palabras:

«Usos y costumbres antiguas en Toledo establecen que el alcalde de la ciudad ofrezca las llaves a los Jefes de Estado extranjeros que por vez primera la visitan. Mas no por considerarla extranjera entre nosotros, sino por el honor que la dispensáis al dignaros visitarla, yo os hago entrega de estas llaves, aunque bien sabéis que las puertas de esta ciudad han estado abiertas como hallásteis abiertas las puertas del alma de España, colmando de júbilo a este hidalguito toledano al recibir la más graciosa y delicada embajadora que vues tra noble nación pudo enviar a la noble España».

La delegada de la S. F. en nombre de las mujeres de Toledo ofreció a doña María Eva Duarte de Perón, como recuerdo de su visita a la ciudad, un ánfora damasquina que ostentaba los escudos con la siguiente dedicación: «Las mujeres toledanas a la primera dama argentina, doña María Eva Duarte de Perón». También se le ofrecieron jarrones damasquinos a la esposa del Generalísimo, a la del m (Pasa a la cuarta página)

El alcalde entregó las llaves de la ciudad a doña Eva Duarte en reconocimiento del honor que dispensaba a Toledo con su visita, pronunciando las siguientes palabras:

«Usos y costumbres antiguas en Toledo establecen que el alcalde de la ciudad ofrezca las llaves a los Jefes de Estado extranjeros que por vez primera la visitan. Mas no por considerarla extranjera entre nosotros, sino por el honor que la dispensáis al dignaros visitarla, yo os hago entrega de estas llaves, aunque bien sabéis que las puertas de esta ciudad han estado abiertas como hallásteis abiertas las puertas del alma de España, colmando de júbilo a este hidalguito toledano al recibir la más graciosa y delicada embajadora que vues tra noble nación pudo enviar a la noble España».

La delegada de la S. F. en nombre de las mujeres de Toledo ofreció a doña María Eva Duarte de Perón, como recuerdo de su visita a la ciudad, un ánfora damasquina que ostentaba los escudos con la siguiente dedicación: «Las mujeres toledanas a la primera dama argentina, doña María Eva Duarte de Perón». También se le ofrecieron jarrones damasquinos a la esposa del Generalísimo, a la del m (Pasa a la cuarta página)

El alcalde entregó las llaves de la ciudad a doña Eva Duarte en reconocimiento del honor que dispensaba a Toledo con su visita, pronunciando las siguientes palabras:

«Usos y costumbres antiguas en Toledo establecen que el alcalde de la ciudad ofrezca las llaves a los Jefes de Estado extranjeros que por vez primera la visitan. Mas no por considerarla extranjera entre nosotros, sino por el honor que la dispensáis al dignaros visitarla, yo os hago entrega de estas llaves, aunque bien sabéis que las puertas de esta ciudad han estado abiertas como hallásteis abiertas las puertas del alma de España, colmando de júbilo a este hidalguito toledano al recibir la más graciosa y delicada embajadora que vues tra noble nación pudo enviar a la noble España».

El alcalde entregó las llaves de la ciudad a doña Eva Duarte en reconocimiento del honor que dispensaba a Toledo con su visita, pronunciando las siguientes palabras:

«Usos y costumbres antiguas en Toledo establecen que el alcalde de la ciudad ofrezca las llaves a los Jefes de Estado extranjeros que por vez primera la visitan. Mas no por considerarla extranjera entre nosotros, sino por el honor que la dispensáis al dignaros visitarla, yo os hago entrega de estas llaves, aunque bien sabéis que las puertas de esta ciudad han estado abiertas como hallásteis abiertas las puertas del alma de España, colmando de júbilo a este hidalguito toledano al recibir la más graciosa y delicada embajadora que vues tra noble nación pudo enviar a la noble España».

Ha terminado la rectificación del censo para el referéndum

Jerez se divide en 9 distritos, 82 secciones y 53.389 electores

Cádiz, capital, suma 51.716

Y toda la provincia alcanza la cifra de 339.646 electores

(Reportaje para AYER de Jerez. De nuestro corresponsal en Cádiz, Fernando Fernández.)
Lector: Cuando el día 6 de julio votes en el referéndum para la Ley de Sucesión aprobada por las Cortes Españolas, ten la seguridad plena de que el plebiscito alcanzará, igualmente, a todos los españoles comprendidos en la Ley electoral. La rectificación de las listas ha sido minuciosa y perfecta en esta y en todas las provincias españolas. Así no caben objeciones, que suponen desertar de un derecho españolísimo que el Caudillo, el Gobierno y las Cortes, nos brindan generosamente. Podrás opinar como quieras, podrás poner «sí» o «no» en tu papeleta, pero lo que no podrás hacer, si eres español, es dejar de votar. Se trata de una convocatoria que te hace la Patria y tú, por encima de todo, eres español.

LA RECTIFICACION DEL CENSO ELECTORAL

Horas después de ser divulgada la noticia de que la Ley de Sucesión sería sometida a referéndum, comenzaron los trabajos de rectificación del Censo Electoral en la provincia de Cádiz, bajo la dirección del delegado de Estadística, don Luis Rodríguez Luart, auxiliado, eficazmente, por la competencia de don José Muñoz Crespo.

Los trabajos preparatorios se efectuaron en las oficinas de Estadística de la calle Duque de Tetuán y seguidamente comenzó la gran tarea rectificadora en los amplios locales del Grupo Escolar «Jaime Balmes».

EN PLENA LABOR

Varias veces, en estos días, hemos visitado el edificio de la calle Arbolí. Allí, desde las nueve de la mañana hasta la una de la madrugada—un promedio de quince horas diarias—trabajaban, en torno a las largas mesas, hasta un centenar de personas de ambos sexos: funcionarios de la Excma. Diputación, del Excmo. Ayuntamiento, de la C. N. S., etc., todos laboriosos y competentes en esta materia.

Ha habido dos turnos: para los señores Rodríguez Luart y Muñoz Crespo, uno solo permanente, agotador.

—Tenemos la satisfacción y la seguridad—nos dice el señor Muñoz— de que el referéndum será un éxito.

EL VIAJE DE TRUMAN AL CANADA

—VISITARA LAS CATARATAS DEL NIAGARA

Ottawa, 13. —El tren presidencial en el que regresa a Washington el Presidente Truman, su esposa y su hija, salió de esta capital a las once y media de la noche, hora local. El Presidente se propone detenerse en las cataratas de Niagara para contemplar el maravilloso espectáculo que estas ofrecen.—Efe.

INSIDIAS SOVIETICAS

Londres, 13. — La Unión Soviética continúa sus esfuerzos para tratar de separar a los Estados Unidos de la Gran Bretaña. Al comentar el viaje del Presidente Truman al Canadá, la Radio informó a sus oyentes que dicho viaje forma parte de un «complot» cuidadosamente organizado, para arrebatar este dominio a la Gran Bretaña.—Efe.

«The Times» dice que en España es más alto que nunca el prestigio del CAUDILLO

Es casi segura una contestación afirmativa de la mayoría al referéndum

Londres, 13. — «Se puede considerar como casi segura una contestación afirmativa por la mayoría del país a la consulta que se le hace con motivo del referéndum sobre la Ley de Sucesión», afirma en un comentario «The Times». Agrega este periódico que «es más alto que nunca el prestigio del Caudillo entre sus compatriotas, como lo demuestran las recientes manifestaciones de expresión de lealtad hacia el mismo».—Efe.

LA PRENSA TURCA

Angora, 13. — Las noticias relativas a la Ley de Sucesión española y al referéndum a que está sometida, han aparecido en la prensa turca. Esta publica los extremos más interesantes de ambos textos legales.—Efe.

Crespo—de que nuestro trabajo tiene el fruto de la exactitud. Ningun elector de la provincia, dentro de la Ley, podrá reclamarnos su exclusión de las listas electorales. Todo natural o residente en la provincia, mayor de 21 años, figura en el censo. He aquí el premio a nuestro esfuerzo.

ALTAS Y BAJAS

En realidad la labor de rectificación alcanza a dos ramas: las altas de los que cumplan los veintidós años hasta el día 30 de junio de 1947 y la de los vecinos o nuevos residentes, que cumplieron el requisito de comunicar su vecindad a su Ayuntamiento correspondiente y las bajas de los que fallecieron, cambiaron de vecindad o están excluidos por la Ley Electoral, como sucede a los penados.

EL CENSO DE CADIZ, JEREZ Y SU PROVINCIA

La capital está dividida en nueve distritos, 79 secciones y 51.716 electores.

Jerez de la Frontera consta de nueve distritos, 82 secciones y 53.389 electores.

Y la provincia 127 distritos, 587 secciones y 339.646 electores.

SE HAN «GANADO» 24 HORAS

La tarea de rectificación del censo electoral, iniciada a mediodía del martes, debía terminar el sábado día 14. Y ha sido culminada, felizmente, ayer. Es decir que la laboriosidad de los funcionarios ha «ganado» 24 horas. «Una buena marca!»

COLOFON

Y aquí termina nuestro reportaje. Después de todo esto ¿quién será capaz de no votar?...

F. Fernández.

Huelga de dos horas de los empleados de los servicios públicos de París

COMO UNA ADVERTENCIA AL GOBIERNO

París, 13.—Una huelga de advertencia al Gobierno, por dos horas de duración solamente, ha sido declarada por los empleados de los servicios públicos de París. El Metro y los autobuses funcionan normalmente y en el Mercado Central no se interrumpió el trabajo, pero no se han efectuado ni la limpieza de las calles ni la recogida de basuras. Las 20 tenencias de Alcaldía de la capital se encuentran cerradas y solo funcionan los servicios de urgencia.

Los huelguistas destacaron patrullas de vigilancia por diversos puntos, pero no se ha producido ningún incidente.

En algunos lugares del cinturón de París no ha sido respetada la orden de huelga.

También han cerrado las bibliotecas municipales y algunos museos. El personal de la Prefectura de Policía, de acuerdo con los huelguistas, no ha abandonado su servicio.

En Marsella, Nancy, Limoges y Lyon, ha sido secundada la huelga. En otras ciudades de provincia como Poitiers, Molhouse, funcionan normalmente los servicios públicos.—Efe.

Sanciones gubernativas

Cádiz, 13. — En la Secretaría particular del señor gobernador civil fué facilitada esta noche la siguiente nota:

«Por permitirse pronunciar públicamente frases injuriosas, con grave menoscabo de las autoridades constituidas, el gobernador civil ha acordado imponer multa de 10.000 pesetas y arresto gubernativo de treinta días al vecino de esta capital, Eduardo Rodríguez Burgo.

Asimismo han sido sancionados, por su falta de colaboración ciudadana los vecinos de Cádiz, Luis Pérez Olcha, industrial, con mil pesetas; y Juan Rey Guillén, canarero, con cien pesetas, que consintieron se produjeran dichos excesos sin dar cuenta inmediata a las autoridades. Además, el gobernador ha pasado, el correspondiente tanto de culpa al juez de Instrucción, a los efectos penales que procedan.—Lo gos.

CRONICAS del EXTRANJERO

Sólo una crisis interna podrá detener el empuje de los Estados Unidos

América, totalmente incorporada a la política de defensa del Oriente Medio

En cuanto a Alemania y al Japón, está decidida a iniciar su reconstrucción sola o acompañada de los demás países

WASHINGTON AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico). El empuje político de los EE. UU. es cada día mayor: nada podrá detener sino una crisis interna, conforme expresara el mismo Stalin en sus declaraciones a Mr. Stassen. Y el miedo a crisis interna, cada día se aleja más, pues, ésta pendería del apoyo comunista, de las huelgas y desórdenes locales. Y los EE. UU. saldrán al paso a esta posibilidad con la declaración de comunismo, como partido fuera de ley.

El empuje americano es cada día mayor. Unas veces solos, otras con la colaboración de Inglaterra, Norteamérica sigue adelante. Respecto al Japón, parece por entero descartada la posibilidad de una ingerencia comunista o simplemente rusa; mas aún, conocidas las declaraciones de Mac Arthur, en las que nos habla del Japón, como futuro baluarte de la defensa anticomunista en Oriente. Y en cuanto a Alemania, es de creer que tomen los EE. UU. determinaciones trascendentes.

Se advierte que en estos días el te-alemán es objeto de constante preocupación en las columnas de la Prensa. En las conferencias periodísticas de los ministros, se deja de tratar el tema de desnazificación, y en su lugar aparece la exposición del espectro del hambre, que hoy se cierne sobre el país ocupado por los cuatro invasores. E incluso, ese rumor de la promulgación de una república soviética en la zona rusa, cuya posibilidad no

es ahora, sino de todo el tiempo de la ocupación, demuestra la lenta preparación de propaganda, a que los norteamericanos tienen costumbre de hacer preceder sus grandes decisiones políticas. Estos días han llenado el máximo espacio de la prensa estadounidense se las informaciones respecto al hambre de Alemania e incluso se reproducen en fotografías partes tan téticas, como aquel que se lee: «Pan o ferretos».

Stalin no ha conseguido apaciguar la ofensiva anticomunista con las declaraciones, que recientemente confeccionara para la opinión americana. Ni en la calle, ni en las Cámaras retrocede un solo paso la aversión hacia el comunismo. Recientemente, sin más oposición, que la de los granjeros del Oeste y del Sur, se aprobó en la Cámara de los Representantes el proyecto de ayuda a Grecia y a Turquía. Su aprobación es un signo más de la lucha fácil de hoy contra el clásico aislacionismo de algunas regiones. No falta más que la firma del Presidente para aplicar el proyecto de ayuda a Grecia y a Turquía, y ésta no se ha de hacer esperar.

Inglaterra se suma con el mayor entusiasmo a esta política americana. Quizá las grandes directrices de la misma hayan sido marcadas en Londres, aun cuando Washington haya llevado a su realización su característico entusiasmo y celeridad. La Gran Bretaña no se olvida, sin embargo, de cumplir con su papel. Y así se anuncia el envío a Turquía no tan sólo

de una numerosa flota, sino de 500 aviones a plazo breve. Ha sido un gran motivo de orgullo y de satisfacción para los ingleses ver cómo coincide la política de los dos países anglosajones no solo en Europa, sino en el Oriente Medio.

A éste, llega también el entusiasmo americano. Por de pronto, accederán a la petición de Egipto de colaborar en la defensa del Canal de Suez, pero aun han ido más lejos los americanos. Tratan de poner en práctica un proyecto fantástico se quiere, pero no es imposible el cruzar por un inmenso canal trda el Africa Central, a fin de desaguar totalmente las vías de comunicación con el Oriente Medio.

UBALDO DE LEON

Las inmensas tareas que tuvo que realizar durante la guerra el Comité Internacional de la Cruz Roja

Gran labor desarrollada.—Datos de gran interés sobre las gestiones llevadas a cabo

Como gigantescas montañas, que hubieran tenido que atravesar, quedan hoy tras el C. I. C. R. (Comité Internacional de la Cruz Roja), las inmensas tareas que tuvo que efectuar durante la guerra, pero el círculo de acción que le ha sido señalado por el Convenio Internacional de la Cruz Roja y por su propia tradición es cada vez mayor.

Después de dos años del final de la guerra, el número de prisioneros de guerra solo en Occidente pasa de un millón. Mientras los prisioneros alemanes no hayan sido enviados a sus hogares—porque solo quedan alemanes—y mientras no exista un Gobierno alemán que pueda ocuparse de ellos, sigue siendo el C. I. C. R. el único que puede proporcionarles la protección del derecho y un apoyo que de todas formas resulta muy moderado.

También la transformación de los prisioneros alemanes de guerra en trabajadores voluntarios civiles constituye una novedad; una cuestión por la que ha de interesarse. Junto a esto, el Comité se interesa mucho por la cuestión de las prótesis. Según el doctor Ernest Gloor, uno de los dos vicepresidentes, constituye un ardiente deseo del Comité el poder emprender una acción en gran escala, con objeto de librar a numerosos mutilados de la guerra de sus dolores inútiles. También en el terreno de los socorros prestados a las poblaciones civiles y a las personas desplazadas, va aumentando cada vez más la acción emprendida.

Los medios de que dispone el C.I.C.R. para cumplir las tareas que todavía le quedan pendientes son muy escasos; realmente son insuficientes, aunque «la fatiga de dar» que se notó después de la guerra, parece haber disipado algo. El Comité ha hecho lo imposible por reducir los gastos generales, limitando su personal a una cifra mínima, formándole unas 800 personas escasas frente a unas 1.203 a principios de 1946. Dado el volumen actual de trabajo que tiene que realizar, resulta realmente muy poco.

Gracias a su sistema de llevar los asuntos extremadamente sencillos basta a los fondos confiados al Comité. En total, el socorro prestado al mundo en todo por el Comité durante la guerra, ha ascendido a 45 millones de francos suizos, de los cuales más de la mitad han sido entregados por el pueblo sui-

JAVIER DE EGUIA

Viraje o negociaciones?

Inglaterra, la U. R. S. S. y los créditos americanos

Según unos, Inglaterra abandonará el Mediterráneo en beneficio de los EE. UU.; según otros, se hará más estrecha la union inglesa con Rusia por odio al acreedor común

LONDRES AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico). ¿Cuál va a ser la actitud que haya de adoptar Inglaterra frente a la política americana? Hay una completa desorientación en este momento dentro de la misma Inglaterra, a pesar de que la publicación del folleto propagandístico del Laborismo inglés haya pretendido poner alguna claridad en este asunto. «Cartas sobre la mesa», es el título de este panfleto—acusado en nombre del Laborismo gubernamental a Rusia de la mano—mas dura con que jamás se haya procedido. Y si bien este expresa la opinión de parte del equipo gubernamental no aclara la situación ya que esta sigue sin ser comprendida a través de la prensa inglesa.

No se sabe si se trata de un viraje o de unas negociaciones. Nadie se...

si Inglaterra quiere unirse al carro triunfal de la Rusia o de los EE. UU. Leamos sus periódicos con atención. Los periódicos ingleses «The People», laborista y «Sunday Empire» con servador, interpretan esta actitud gubernamental en el presente momento como un afán de volverse hacia la URSS, y de decir claramente a América: «Guárdense ustedes sus dólares. Nosotros vamos a intentar arreglar nuestros propios asuntos a nuestra manera».

Y bajo este ángulo de vista se aspira a convencer al pueblo inglés de que se está gestionando un vasto acuerdo comercial en virtud del cual «Rusia entregará a Inglaterra el trigo que hasta ahora había comprado a Norteamérica. En cambio, la Gran Bretaña suministraría a la Unión Soviética productos industriales—no se precisa cuáles pueden ser—que los Estados Unidos le compraban hasta la fecha».

Conviene estudiar el caso inglés, porque es el mismo que la mayoría de los pueblos europeos, si bien agravado por el hecho de que Inglaterra que siempre había aparecido como acreedora, de la historia mundial, es hoy una simple deudora. Lo mismo sucede en Francia por ejemplo.

Estos países tienen necesidad de créditos. Y los EE. UU. se los ha concedido mas de una vez. Y los créditos se agotan. Vencen los plazos, y es necesario volver a la renovación. ¿En qué condiciones? Hasta ahora los EE. UU. al conceder estos créditos se habían mostrado más cuidadosos de mostrar su propia economía, que en la de los acreedores. Habían fijado ellos mismos las clases de mercancías de que habían de desprenderse. Y así, se ha visto por ejemplo, en Londres, cómo el Gobierno británico se veía precisado a aceptar grandes cantidades de tabaco, mientras le faltaban divisas para adquirir, por ejemplo, material de trabajo para las minas, que era mucho más necesario.

Se comprende muy bien que Inglaterra en el momento de renovar los contratos, ponga a su vez condiciones a Washington, ya que de seguir prefiriendo lo que los americanos creen preciso, va más bien el país británico a morir que a remediarlo.

Por otra parte, en Inglaterra se prepara un nuevo suceso de gran trascendencia. Es el Congreso laborista que va a celebrarse el día 26 en Margate.

Allí una vez más, Mr. Bevin se encontrará frente a la ala izquierdista de su partido que quiere una amistad más estrecha con la URSS. No obstante se cree la posibilidad de una nueva política inglesa en el Mediterráneo, que abandonaría este sector a los Estados Unidos, retirándose totalmente los ingleses, incluso del Canal de Suez que quedaría confiado a los soldados americanos. Lo que sea sonará y en plazo muy breve.

LOPEZ MAC MILLAN

Numerosas sacas de billetes arrojadas al mar por los alemanes en Brest

Brest, 13.—Numerosas sacas con billetes por valor de ciento veinte mil francos arrojadas al mar por las tropas alemanas en los últimos días de la ocupación, han sido recuperadas por obreros del puerto. Los billetes, que a pesar del tiempo transcurrido se hallan en buen estado, han sido entregados al Banco de Francia.—Efe.

Teléfono de AYER: 2008

Los laicistas franceses se quejan

BRUN. (Servicio especial de nuestro periódico). Pese a las presiones nacidas de una otra parte pero que se condensan en todas en la protección oficial del mismo, subsiste en Francia cada vez más acentuado un movimiento de reprobación. Esto ha podido ponerse de manifiesto en el curso de todas las acciones que hubieron lugar en el punto de cada iglesia con motivo de cualquier solemnidad religiosa. No cabe la extensión de este reconocimiento a las procesiones y actos públicos por el Gobierno se guarda muy bien de autorizarlo o, en todo caso, las milicias comunistas se bastan para disolverse mientras el servicio policiaco quiere pasar inadvertido. Las ceremonias de Nuestra Señora de Boulogne celebradas en su tiempo, conmovieron toda una comarca de Francia. En aquella oportunidad y en otras varias, que suscitan regularmente, se aprecia como en el seno de muchas familias permanece íntegra todavía la fe cristiana y es en esta base que puede fundar la esperanza del renacimiento nacional galo.

de este instante es distinta. Se pretende que el laicismo ha sido atacado y aun se quiere llegar a la persuasión de que está en peligro de muerte. En realidad lo único que existe en el fondo de esta nueva postura, es el germen que ocasione el recrudecimiento de la persecución religiosa. Por descontento, todos los actos que organizan las distintas asociaciones defensoras del laicismo, cuentan con la benevolencia cuando no con la protección firmísima de los organismos gubernamentales.

Hay que suponer, que los católicos franceses no dispuestos a dejarse avasallar lleguen alguna vez a coligarse en grupo. No lo hacen todavía porque les separan sus ideologías políticas. Les falta un jefe de autoridad y prestigio capaz de conducirlos por el buen camino para llegar a la meta que sin duda ansian.

En las filas del general De Gaulle, forman muchos cristianos, pero otra gran mayoría permanece adicta al Movimiento Republicano Popular y es en esta contradicción cada vez más patente donde puede residir la fuerza del sector laicista por aquello de «divide y vencerás».

Ha circulado el rumor de que los prisioneros de guerra alemanes preparaban una evasión en masa. Se indicaba como punto de concentración para los alemanes fugitivos, la ciudad y departamento de Dille. Pero ni hay nada claro. Mucho más evidente es que el Presidente del Viet Nam, Ho Chi-Minh, se ha negado a que la Cruz Roja Internacional investigue el trato que reciben los soldados franceses hechos prisioneros en Indochina.

El procedimiento que se emplea en la lucha contra el movimiento católico, no es ni siquiera nuevo. Se discutió antes—en realidad los anticatólicos discutieron—que el laicismo podía situar a los ciudadanos del mañana como hombres libres e independizados de toda clase de situaciones. En más o en menos se consiguió dando la cara y sujetándose a momentos que en la hora actual es de moda defenderlos. La reacción

De la estancia en España de doña Eva Duarte de Perón

(Viene de primera página)
nistro de Obras Públicas y a la del presidente de la Cámara de Diputados argentina. Los productores toledanos ofrecieron a doña Eva, una preciosa ánfora de cerámica de los ceramistas toledanos, señores Ruiz y Puña y una fuente en cerámica estilo Renacimiento que será colocada en el jardín de la finca particular del general Perón. También otros industriales toledanos ofrecieron obsequios típicos a la esposa del general Perón, que agradeció con frases sentidísimas los magníficos obsequios que se le hacían.

Posteriormente tuvo lugar una fiesta folklorica en la plaza del Generalísimo. Grupos de afiliadas de la Sección Femenina de San Vicente y Madrid interpretaron abiles típicos de estas localidades. También se efectuó un simulacro de boda lagarterana.

Terminada esta fiesta pasaron al salón alto del Ayuntamiento, donde se sirvió una comida de cuarenta cubiertos, a la que también asistió el cardenal Pla y Deniel y el obispo auxiliar de Toledo. La señora de Perón vestía un precioso traje de seda con flores estampadas tocándose con un sombrero de flores blancas y la esposa del Caudillo traje blanco y gris con sombrero de pámela.

A primera hora de la tarde visitaron la Catedral y el Alcázar. En el patio de la famosa fortaleza esperaron a las ilustres damas todos los defensores del histórico monumento, incluso las mujeres y los niños.—Logos.

VISITA A LA CATEDRAL Y AL ALCÁZAR

Toledo, 13.—A la salida del Ayuntamiento, donde tuvo lugar la comida oficial, se reprodujeron los vitores y aplausos. La señora de Perón besó a algunos niños, hijos de mujeres de obreros, que presenciaban su paso, en brazos de sus madres.

A las cuatro de la tarde visitaron la Catedral, siendo recibida en el atrio del templo por el Cardenal Pla y Deniel. Doña María Eva Duarte de Perón penetró por la puerta de Reyes, que sólo se abre para dar paso a los Jefes de Estado y al Cardenal Primado en la toma de posesión. Después de tomar agua bendita de manos del Cardenal, visitaron el retablo y la sala capitular, escuchando las explicaciones del delegado provincial de Educación Popular.

El público, estacionado en los alrededores de la Catedral, continuó dando vivas a España y a la Argentina. Posteriormente las ilustres damas visitaron la sacristía, donde se conservan varios cuadros del Greco. Después oraron breves momentos ante la imagen de la Virgen del Sagrario, Patrona de Toledo, marchando al Alcázar seguidamente y siendo despedidas por el Cardenal Primado.

En el patio del Alcázar esperaban el teniente general Moscardó, defensor de la gloriosa fortaleza, y los defensores de la misma, incluso con sus mujeres y niños. El teniente general Moscardó les dió la bienvenida y penetraron en las ruinas por la puerta del Oeste. Los defensores de la fortaleza presentaron a doña María Eva Duarte de Perón fotografías y estampas, solicitando autógrafos, que la ilustre dama firmó muy complacida. Se detuvo principalmente en los sótanos donde estuvo la enfermería y el despacho de Moscardó, en el cual tuvo lugar la histórica conversación entre el laureado general y su hijo Luis, inmolado por los rojos.

Prosiguió la visita a las distintas dependencias, escuchando las expli-

caciones que le dieron el teniente general Moscardó y el alcalde de la ciudad, también defensor del Alcázar.

En la capilla del recinto donde se venera la imagen de la Virgen del Pilar, doña María Eva Duarte de Perón ofreció un ramo de flores ante el altar, mostrando especial interés por la máquina multicopista donde se imprime «El Alcázar», diario de los defensores de la ciudad, y el agente general Moscardó la obsequió con una colección de este periódico, reproducción exacta del original, y le mostró una carta del Presidente Perón, en la que éste agradece el envío de un lienzo del Alcázar que los defensores le remitieron hace algún tiempo.

Causó también grata impresión a la esposa de Perón la presencia de un grupo de obreros toledanos, quienes le fueron presentados por el agrado obrero de la Embajada de Argentina en Madrid, señor Vara, a los que después de saludar personalmente, les dijo que allí en la Argentina, como aquí en España, luchamos por una causa común y la justicia social, que no se detendrá cueste lo que cueste y caiga quien caiga.

Terminada la visita la esposa del Presidente Perón y doña Carmen Polo de Franco fueron despedidas por las autoridades, pronunciando la dama argentina las siguientes palabras: «Argentina está con todos los patriotas del mundo, pero con más pasión con los patriotas españoles».

El público, que aguardaba su salida, le dedicó encendidas ovaciones y vitores entusiastas, acompañando a las dos ilustres damas durante largo rato. Poco antes de las seis de la tarde emprendieron viaje de regreso a Madrid.—Logos.

VISITA A UN HOGAR DE AUXILIO SOCIAL

Madrid, 13.—La excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón, acompañada por la esposa de S. E. el Jefe del Estado, realizó esta tarde una visita al Hogar «Ciudad Universitaria», situado en la Ciudad Lineal, para niños que realizan estudios del Bachillerato.

Las ilustres damas llegaron a las siete menos cinco de la tarde, con el séquito habitual, y en la explanada del Centro fueron recibidas por cuatro mil niños acogidos en los Hogar-

res y Centros de Auxilio Social, en Madrid.

Fueron recibidas también por el delegado nacional de Auxilio Social, señor Martínez de Tena; la secretaria nacional de la Obra, Carmen de Icaza; el asesor religioso, P. Cantero, y jefes de Departamentos.

Los niños entregaron a la señora de Perón un hermoso ramo de flores, y a continuación, las ilustres damas recorrieron detenidamente las dependencias del Centro y presenciaron la proyección de una película que recoge el fecundo desarrollo de las actividades sociales de la Institución en toda España.

Les fueron ofrecidos una magnífica mantelería, confeccionada en los talleres de la Obra y un artístico álbum con fotografías relativas al funcionamiento de los servicios de Auxilio Social.

Doña Eva Duarte de Perón conversó con algunos niños.—Logos.

FIESTA EN LOS JARDINES DEL BUEN RETIRO

Madrid, 14.—A las doce y veinte de la noche llegó a los jardines de Buen Retiro doña Eva Duarte de Perón, acompañada de S. E. el Jefe de Estado, y en otro coche doña Carmen Polo de Franco con su hija, seguidos del séquito.

La esposa del Presidente Perón y el Caudillo fueron recibidos por el Gobierno en pleno, presidente de las Cortes, alcalde y concejales.

Doña María Eva Duarte de Perón vestía traje de noche, compuesto de falda azul marino, con grandes lunares blancos y cuerpo con fondo azul y estampaciones blancas y capa de armiño y pendientes de brillantes.

El Generalísimo Franco vestía uniforme de capitán general, de gran gala. Su esposa, traje granate y mantón de Manila negro, y su hija, traje de organdi azul celeste con incrustaciones blancas y mantón de Manila.

La presencia de las ilustres personalidades fué acogida con una gran ovación. La orquesta interpretó los Himnos Nacionales de España y de la Argentina.

El Caudillo sentó a su derecha a doña María Eva Duarte de Perón, ministro de Asuntos Exteriores, esposa del alcalde, embajador de la Argentina, y esposa del embajador de Portugal; a su izquierda, a la esposa, alcalde, señora del ministro de Asuntos Exteriores, embajador de Portugal, esposa del embajador de la Argentina, presidente de las Cortes, y esposa del presidente de la Cámara argentina.

La fiesta estuvo a cargo de un elenco artístico, del que formaron parte Manuela del Río, Rafael Granados, Conchita Panadés, Vicent, Simón, Matilde Vázquez, José Marín María Teresa Pelló, Rafael Somota Alares, Carmen Morell, Pepe Blanco el guitarrista «Niño de la Isla» y el maestro Reñones.

Después del programa, la Banda Municipal interpretó diversas composiciones, mientras se servía una cena fría.—Logos.

DISTINCION DE LA COFRADIA DE SAN ISIDRO

Madrid, 13.—Con motivo de la visita de la excelentísima señora do-

ña María Eva Duarte de Perón, la Cofradía de San Isidro Labrador, ha tomado el acuerdo de ofrendar a tan destacada visitante una reliquia del santo Patrono, imponerle la Medalla de honor de la misma.

De esta Cofradía es Hermano Mayor S. E. el Jefe del Estado, a quien también se le entregará una reliquia del santo.

Doña Carmen Polo de Franco será nombrada camarera de honor también de dicha Cofradía y se le impondrá la Medalla de dicha Asociación.—Logos.

LA SEÑORA DE PERON INAUGURARA EL AEROPUERTO TRANS-CONTINENTAL DE SEVILLA

Sevilla, 13.—Con motivo del viaje que efectuará doña María Eva Duarte de Perón, de Sevilla a Santiago de Compostela en avión, quedará inaugurado el nuevo aeropuerto transcontinental de Sevilla, en una pista de mil novecientos metros de largo por sesenta de ancho, pista llamada de vientos dominante.

La señora de Perón cortará un cordón de flores que cruzará la pista y momentos después emprenderá su viaje a Santiago de Compostela.

La pista inaugurada se denominará de la República Argentina y es una de las principales de Europa. Con esto quedará inaugurado el aeropuerto de San Pablo, de Sevilla, en su primer tramo.—Logos.

EL AYUNTAMIENTO DE MADRID MUESTRA SU SATISFACCION POR LA VISITA DE LA ESPOSA DE PERON, DEL JEFE DEL ESTADO Y SU ESPOSA

Madrid, 13.—En la sesión celebrada

esta mañana por la Comisión Municipal Permanente, el alcalde mostró la profunda satisfacción y el alto honor que ha supuesto para el Municipio la presencia ayer noche de Su Excelencia el Jefe del Estado y de la esposa del Presidente Perón, en la Casa Consistorial con ocasión de la comida que ofreció a la ilustre dama la Corporación madrileña.

Agregó el alcalde que era la primera vez que el Generalísimo visitaba la Casa Consistorial y propuso y se aprobó por aclamación que en recuerdo de esta visita del Caudillo se colocase una placa en la que constara fecha tan memorable.—Logos.

OFRENDA DE UNOS ZAPATOS DE PIEL DE SERPIENTE A LA SEÑORA DE PERON

Mahón, 13.—La Sección de Artesanía del Sindicato de la Piel de Menorca ofrecerá a la excelentísima señora doña Eva Duarte de Perón, un magnífico par de zapatos confeccionados con auténtica piel de serpiente en color azul, corte de salón y tacón batié, de suma elegancia, obra del maestro artesano, don Juan Menéndez.

El obsequio va colocado en un precioso estuche de piel con el escudo de Menorca en plata y del mismo metal la dedicatoria que dice: «Calzado de Artesanía de Menorca a la Excmo. Sra. doña María Eva Duarte de Perón».

El obsequio ha sido traído a Madrid.

“Labradores”

Assegurad sus cosechas en «AUBORA»
Juan Luis Garcia-Pelayo.
General Franco, 43.

Chaves dice:

Vivir sin Radio es una insensatez estando la casa Chaves en Jerez.

HIELO

VERGARA Y CA, S. en C.
Fábrica: Huerta Pintada. Telf. 1299.
Despachos: Santa María, 7. Telf. 1426.
Casa Bejarano, General Molá, 3.
Servicio a domicilio.

ANUNCIOS BREVES

SI USTED no tiene ya lo que todo el mundo tiene puede tenerlo si quiere, comprando una Radio modelo 1947, con muchísimas facilidades en «Anión Radio». Remédios, 7.

VENDESE neveta «Pirineos», perfecto estado. José María Pemán, 26.

SE ALQUILAN dos pisos en casa de nueva construcción. Informes: en la portería calle Mesones, 4.

COMPRO toda clase de papeles viejos, imprenta y archivo. Se recoge a domicilio Santísima Trinidad, 15.

JAMONES, fiambres, quesos. Ultramarinos finos. «El Num. 8». Bizcocheros, 16.

VENDO máquina «Remington estándar» Hotel Comercio, de 6 a 8.

CEDO mitad terreno panteón, competentes limpio. Razón: Sede-ría, 1.

COMPRA - VENTA y restauración de cuadros. Carmen núm. 4, esquina P. Limones.

REPASEN sus cubiertas y cámaras en vulcanizados «Maca», haciéndose toda clase de piezas y sellos de caucho. General Franco, 46. Teléfono 2097.

ESTUDILLO. Cosario diario Cádiz Sevilla-Madrid. Bizcocheros, 29. Teléfono 2949.



Coñac Abolengo
(Distillado Romate)

ROMATE



VII ANIVERSARIO
de la señora

Doña Gertrudis de Ysasi Dávila

Esposa que fué del señor
Don Pablo Díez y Pérez de Muñoz

Que falleció el día 14 de Junio de 1940, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.

Q. S. G. G.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanas, hermanas políticas, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia.

RUEGAN encomienden su alma a Dios, favor por el que les anticipan su gratitud.

SABADO 14 DE JUNIO DE 1947

Hernán...
na e...
Qué va...
glorios...
13.—(Cron...
de la Agencia...
Quiloz).

Cid ganó bat...
Hernán Cort...
España, las...
cuatro siglos

quiera que ve...
sorprendido al...
tanto y tanto...
para perpetuar...
no se cuenta...
la grandeza im...
ana.

Los personajes...
cualquier escrit...
los grandes je...
histórica inel...
ano, cuenta...
estatua, aver...
Cortés, Verdad...
cionalidad me...
el Méjico de hoy...
erse, ha sido ex...
del bronce.

solo en el zóca...
República, en la...
dral, unos azul...
mer gobernador

enda es muy s...
car que el escud...
nido correspon...
Fernando Cor...
del Valle de

este decir...
la figura y...
Ciertamente...
Cortés hay...
de hostilidad...
modo fervor.

en contra o

made se manti...
ndiferencia.

importa, en ver...
ilustre pensad...
monument...
oficial. Porque...
suya están mil...
los palacios y

ain pregona la...
en definitiva...
obra de España...
Cortés levant...
el sitio en que...
el emperador...
mera, en plena...
han aparecid...
uerto inmortal.

historia es la sig...
regado a la emb...
nada Benito, lu...
seguridad—en...
hallazgos más p...
de un acto sol...
restos de Cort...
había revelado...
se llevó tran...
entos a Europa...
todos ellos.

propia cavó en...
historiadores...
consultar el ca...
arreno, experto...
notable en o

lo el joven Fe...
a leer a Carreñ...
aras del suelo...
ahí están, ahí...
Y en efecto, a...
huesos del m

veinticuatro de

ha sucedido de...
una comisión...
para que dic...
autenticidad del...
los huesos a...
más tarde, por...
que volvieran al...
mente estaban...
el gran capitán...
cuarta inhumaci...
del hospital...
que se proyect...
en la capilla...
y colocar al fr...
una lápida, que...
Hernán Cortés...
complicadas cues...
hospital de Jesús...
Hernán Cort...
las leyes de re...
de Juárez exprop...
hoj tienen el...
nacionales, lo que...
los propios desp...
fundador.

no está al...
he encontrado...
nica unión, al...
hermosa tor

DE 1947
ción Muni
mostró lo
el alto ho
el Muni
de Su Ex
ro, en la
ción de la
ustra dama
la prima
mo visita
opuso y se
en recue
dillo se co
constata
os
PATOS DE
A SEÑORA
de Artesa
del de Me
ntísima se
Perón, un
confeccion
erpierte en
ción bo
del mas
mendez.
en un pre
del mismo
dice:
de Menora
María Eva
a Madrid.
ES"
cia-Pelava
ranco 46.
S. L.
dibujos
a y ca.
1351.
A.
E Z

Hernán Cortés no tiene una estatua en Méjico

¿Qué va a pasar con los restos del glorioso conquistador español?

13.—(Crónica del enviado especial de la Agencia Logos, Manuel J. Quiliez).
Cid ganó batallas después de Hernán Cortés, fundador de España, las sostiene cotidiana cuatro siglos después de ex-
quiera que venga a Méjico se sorprendido al comprobar que tanto y tanto monumento erigido para perpetuar famas ocasionales, no se cuenta alguno que prenda la grandeza impar de la obra humana.
Los personajes de la Revolución cualquier escritor de mediana los grandes jefes indios de la prehistórica incluso el eficaz y este año, cuentan aquí con su estatua, avenida, calle Perón Cortés, Verdadero Creador de la nacionalidad mexicana, aquel sin el Méjico de hoy no puede concebirse, ha sido excluido de la piedra del bronce.
Solo en el zócalo de la capital República, en la gran plaza de central, unos azulejos nos hablan del primer gobernador de la Nueva España es muy sobria y se limita a que el escudo de armas allí colocado corresponde al Excmo. Sr. Fernando Cortés de Monroy, de el Valle de Oaxaca.
Este es decir, que Méjico no tiene la figura y la obra del conquistador? Ciertamente, no. Alrededor de Cortés hay un nimbo blanco de hostilidad implacable y de fervor.
Está en contra o a favor de Cortés nadie se mantiene en la línea indiferencia.
Importa, en verdad, como me ilustra pensador de este país, ningún monumento desmista el oficial. Porque pocas memorias de suya están mil veces perpetuadas en las catedrales, en las iglesias, en los palacios y antiguos camil-
aún pregona la obra de Cortés, en definitiva la inmortal y la obra de España.
La iglesia anexa al hospital de Cortés levanta precisamente el sitio en que se había encontrado el emperador Moctezuma por primera, en plena calzada de Itzamal, han aparecido los restos de Cortés inmortal.
Historia es la siguiente:
Regredado a la embajada española en Benito, husmeando en la seguridad—en busca, sin du-
hallazgos más pingües—dió con un acto sobre el paradero de los restos de Cortés, secreto que se había revelado.
Se llevó tranquilamente los restos a Europa y sacó una copia de ellos.
Copia cayó en manos de dos historiadores mejicanos, que consultaron el caso con el pro-
fesor, experto investigador y notable en cuestiones histo-
El joven Fernando Baeza leer a Carreño el documento de las del suelo, Carreño ex-
Ahí están, ahí están, no ca-
Y en efecto, ahí estaban los huesos del magno conquis-
veinticuatro de noviembre de
ha sucedido desde entonces?
una comisión de hombres para que dictaminaran so-
autenticidad del hallazgo, se
los huesos al hospital; se
más tarde, por decreto presi-
que volvieran al sitio en que
mente estaban... los preclaros
del gran capitán español, espe-
naria inhumación en la caja
del hospital de Jesús.
que se proyecta depositarlos
en la capilla, al lado del
y colocar al frente del nicho
lápidas, que diga simple-
Hernán Cortés.
complicadas cuestiones se plan-
hospital de Jesús, fué fundado
Hernán Cortés. Es, pues,
las leyes de reforma propul-
Juárez expropiaron los tem-
hoy tienen el carácter de
personales, lo que afecta al hos-
los propios despojos mortales
fundador.
no está al servicio del
he encontrado, al visitarlo
una unión, abandonado y
su hermosa torre están bor-

Inscripciones monárquicas en ROMA

CON MOTIVO DEL PRIMER ANIVERSARIO DE LA SALIDA DEL REY

Roma, 13.—Las calles, aceras y muros de la capital italiana han aparecido con inscripciones monárquicas con motivo del primer aniversario de la salida del Rey Humberto para el exilio, después de las elecciones que dieron lugar a la proclamación de la República.

El periódico «Corriere Della Nazione», publica un manifiesto del partido nacional monárquico en el que se critica la obra realizada en un año por el régimen republicano y afirma: «Los italianos están convencidos de que solamente el retorno legal al estado monárquico constitucional podrá garantizar la libertad y la estabilidad política.—Efe.

Fuertes tormentas en Zaragoza

CAYERON PIEDRAS DE GRAN TAMAÑO

Zaragoza, 13.—Ha descargado sobre una parte del término de Zaragoza, una fuerte tormenta de agua y piedras, que alcanzó principalmente a los pueblos de Cadrate y María y las huertas de estos términos.

Cayeron piedras de gran tamaño, algunas de cerca de medio kilo, formando en algunos puntos una capa de pedriscos de más cuarenta centímetros de altura. Bastantes campos quedaron totalmente arrasados.—Logos.

PARA TI, MUJER

EVITEMOS UNA MOLESTIA

Hay muchas personas que viven en barrios concurridos y de mucho tránsito. Tienen grandes molestias por causa de las trepidaciones que producen los camiones, carros o coches, al pasar. Esto puede solucionarse o evitarse colocando debajo de los muebles, y sobre todo, debajo de las camas, unos trozos de goma en las patas.

PARA MATAR LA POLILLA

La polilla es un insecto temible, dañino. En ocasiones ataca a las alfombras y se ceba en su tejido causando perjuicios irreparables. Para matarlas cuando han empezado su nefasta obra, lo más indicado es extender encima de la parte afectada de la alfombra un paño humedecido en agua hirviendo amoniaca y pasar luego sobre él una plancha bien caliente. El vapor que se desprende durante la operación termina, con los nocivos insectos.

CONSEJOS PRACTICOS

Gordura.—Haced gimnasia a diario y cuidad vuestras posturas, pues, una mala enseñanza las caderas. Estimulad la circulación de la sangre con fricciones por todo el cuerpo, desde las extremidades al corazón. Guardad una dieta a base de carnes y pescados sin grasa, verduras y ensaladas; tomad el pan tostado, y sobre todo daros un paseo a diario a paso ligero por espacio de una hora respirando profundamente.

CUTIS SECO

Ingerid alimentos ricos en vitaminas y bebéd bastante agua. Para estimular la circulación, daros un masaje con una buena crema por el rostro y cuello. Evitad los astringentes, el jabón áspero, el agua fría o muy caliente, lavaos con agua templada que haya hervido dos veces y después os aplicaréis una crema nutritiva. No olvidéis nunca daros crema antes de tomar un baño caliente.

PENSAMIENTOS

Si cuentas a tu mujer un chiste y no se ríe, es que es bueno. Si lo cuentas a tus invitados y se ríen, es que es malo.

La primera cosecha de la Primavera es la de las gafas negras. Muchos artistas las usan más que para que no les conozcan, para que les reconozcan. Es un pequeño ardido publicitario.

RECETAS DE COCINA

Bacalao al horno.—Córtese el bacalao en trozos iguales que se dejarán en remojo 24 horas, cambiándoles el agua varias veces. Seguidamente se colocarán en un recipiente plano con

un poco de agua, tapándolo y dejándolo al calor hasta que vaya a hervir; entonces se retira y con mucho cuidado se quitan las espinas secando los trozos con un paño. Se freirán luego unos ajos en aceite y después de retirados se frien patatas a la inglesa, reservándolas en un plato, y en el mismo aceite se frie también bastante cebolla picada. En una cazuela de barro se pone primero una capa de patatas; encima, otra de cebollas; alternando así las capas hasta llenar la cazuela, espolvoreándolo por último con pan rallado, al que se habrá mezclado un poco de pimentón y peregil muy picado, echándole por encima un vasito de jerez y dos cucharadas de aceite frito, caliente, después de lo cual se mete en el horno regular durante media hora sirviéndolo en la misma cazuela y aparte, en salsa, una salsa de tomates.

MARI-SOL ALTAMIRA.

VILLAMARTA

MAÑANA ESTRENO



El mayor acontecimiento del cine nacional.



Se está filmando la película "Don Quijote de la Mancha"

Será estrenada en Ciudad Real

Ciudad Real, 13.— El diario local «Lanza», publica un reportaje de su crítico cinematográfico en que dice que ha comenzado a filmarse la película «Don Quijote de la Mancha», que dirige Rafael Gil. Se están rodando los interiores en Madrid y en Agosto se rodarán los exteriores, en Ciudad Real. Rafael Rivelte, protagonista de la figura de Don Quijote, Juan Calvo hace el papel de Sancho Panza y Manolo Morán el de ventero, interviniendo en otros papeles José María Seoane y Fernando Rey. De los papeles femeninos están encargadas la señora Montiel, Carmen de Lucio y Milagros Leal. El montaje está a cargo de Alarcón y la cámara de Alfredo Freire.
La película estará terminada en el próximo septiembre y se quiere que su estreno sea en Ciudad Real o en un pueblo de la provincia.—Logos.

EE. UU. toman la iniciativa de salvar a Europa

BEVIN ELOGIA CALUROSAMENTE EL DISCURSO DE MARSHALL
Londres, 13.— El discurso pronunciado en la Universidad de Hagvard por el secretario de Estado norteamericano, George C. Marshall, es uno de los más grandes de la Historia, ha declarado Ernest Bevin en el banquete de la Asociación de la Prensa Extranjera de Londres.
Ese discurso—dijo el secretario del Foreign Office—formula el concepto de la cooperación entre Europa y el maravilloso, grande y potente hemisferio occidental. Sólo puedo decir a otras naciones que cuando los Estados Unidos tienen un puente para enlazar el Este y el Oeste sería desastroso hacer fracasar ese intento. Los Estados Unidos han asumido en la forma más altruista, la iniciativa de salvar a Europa, de otra ruina.
Bevin se refirió a Francia, para decir que esa nación ha pasado por terribles dificultades, pero que de nuevo volverá a la gran misión civilizadora.
Por último, Bevin, calificando la iniciativa estadounidense como el esfuerzo de un gran país por restablecer la salud de cuerpo y de alma del mundo, expresó su complacencia por el anuncio por Marshall de que Rusia está incluida en el plan norteamericano, «con lo que queda eliminada toda falsa interpretación.—Efe.

PADRE DE FAMILIA:

Preocúpate del porvenir de tus hijos, afiliándolos al «Regimen de Seguro Infantil» que, con la ayuda del Estado, les constituye una dote cobrable al cumplir los 20 o 25 años de edad, y un capital reservado para sus derechos habientes, si el fallecimiento ocurre antes de alcanzar dicha edad. Pide informes en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, sita en Cádiz, Plaza de Vargas Ponca núm. 2.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

- La Raza
- Río Viejo
- Jandilla

Tres marcas de COGNAC

- Carlos I
- Fundador
- Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

Teléfono de Ayer: 2008

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Otro 13 que nos ha sido leve pese al ancho círculo de nuestras amistades en que caben holgadamente hasta una docena de Antonios amigos íntimos de esos que invitan a «medias copas» jerezanas si se les da un apretón de manos efusivo. Cruzamos el peligro, ciertamente desde el severo «don Antonio de Tab» al diminuto «Antonio de Cuab», pero bug nos marineros, no llegamos a sentir la marejada. Por eso nos ha sido leve este otro 13.

Último que el tiempo, azul y luminoso, tienda nuevamente al levante. Los expertos en temperaturas lo afirmaban al atardecer. Se dice que es síntoma de levante que se oscurezca la costa. Y ayer no estaba nada clara, vista desde la estatua de Segismundo Moret.

Se reunió en sesión ordinaria, bajo la presidencia del teniente de alcalde don Aquiles Pettengui, la Comisión Permanente Municipal. Nos remitimos al extracto oficial.

Y aquí terminan las notas de hoy viernes.

SE REUNE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Bajo la presidencia del primer teniente de alcalde, en funciones de alcalde accidental, don Aquiles Pettengui Gallot, por ocupaciones parentales del que lo es propietario, don Francisco Sánchez Cossio, celebró su sesión habitual la Excm. Comisión Municipal Permanente. También concurrieron los tenientes de alcalde señores Samalea, Sánchez de Lamadrid, Echagüe, Peña y López Alba, interventor municipal, señor Cereceda, secretario de la Corporación, don Rogelio Hernández Ruiz, y el oficial de actas, don Manuel Martín de Mora y Sánchez.

Excusan su asistencia los señores Velasco y Rodríguez Lanzas, por encontrarse ausentes, debidamente autorizados, y los señores Durán y Díez Ezquerro, por ocupaciones de sus cargos.

Se desecha una propuesta de la Delegación Provincial en Cádiz, de la Subsecretaría de Educación Popular, sobre la instalación de un monumento a la Virgen del Rosario en la plaza de José Antonio Primo de Rivera, por las razones y fundamentos consignados en el informe amplio, documentado y erudito de la Academia Provincial de Bellas Artes.

Se queda enterado con satisfacción de carta del presidente del Ateneo de Sevilla, agradeciendo la participación de los Juegos Florales Bético-Lusitano, que tuvieron lugar recientemente y en los que ostentó con tanta gentileza la representación de esta provincia, la encantadora señorita Pilar Pemán y Domecq.

Se aprueban las relaciones de jornales, cuentas y facturas.

En la sección de urgencia se adoptan asimismo los siguientes acuerdos:

Quedar enterado con satisfacción de telegrama del excelentísimo señor alto comisario de España en Marruecos, don José Enrique Varela Iglesias, agradeciendo las atenciones dispensadas a las enfermeras de Sanidad Militar que fueron nuestros huéspedes de unos días.

Hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento de Sor Antonia Ortega Gutiérrez, Superiora que fue del Asilo Galditano y Casa de Maternidad.

"AVISO"

¿Quieres tener asegurada toda tu cosecha en una Compañía española y con garantía? Hazlo en (AURORA)

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital social	200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado	198.056.500 pesetas
Reservas	166.620.828 pesetas

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles, y comercia con la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURSAL EN JEREZ ALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

Pida AURORA y beberá manzanilla

Y por último la Presidencia dio cuenta de la visita efectuada por los ingenieros industriales que en viaje de estudio permanecieron unas horas en Cádiz, y a quienes se les atendió convenientemente.

VIDA DE SOCIEDAD

San Antonio

En el día de ayer celebraron su fiesta onomástica el secretario general del Gobierno Civil, don Antonio Fernández Pernia, y los señores Grosso, Martín de Mora, Accame, Garrachón, Cuesta, Reina Porto, Trueba y el canónigo de la Santa Iglesia Catedral, don Antonio Terner.

Nuevo interventor de los Servicios de Guerra

Se ha posesionado del cargo de interventor de los Servicios de Guerra, en Cádiz, don Alfredo Guedea Millán Astray, al que deseamos muchos éxitos.

VIDA MARITIMA

Movimiento de buques

Sigue atracado al muelle Reina Victoria el minador «Neptuno».

—El «Motomar» pasó del Dique, don de ha reparado, al muelle Comercial.

—Hoy se espera la llegada del trasatlántico español «Marqués de Comillas», procedente del Norte de la Península. Mañana domingo, tras de tomar pasaje y carga en nuestro puerto, seguirá para los de Nueva York y La Habana.

—Se espera, sobre el 21, la llegada del trasatlántico argentino «Juan de Garay», procedente de los puertos de América.

—Sobre esa misma fecha es esperada el «Dómine», de la Compañía Trasmediterránea, que procede de la Guinea y Canarias, para Valencia y Barcelona.

—Pasado mañana lunes es esperada la escuadrilla de destructores integrada por cuatro unidades que acaba de fondear en los puertos de Barcelona y Cartagena.

F. FERNÁNDEZ



La marca de zapatos de calidad que Vd. puede adquirir desde su propia casa



CCC CIA. DE COMERCIO POR CORRESPONDENCIA APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

Teléfono de AYER: 2008

Vida religiosa De Sociedad

Santo del día.—San Basilio el Grande, obispo y doctor.

Santo de mañana.—Dominga III después de Pentecostés.—Santos Vito y Modesto, mártires.

Orden de la misa: Propia, color blanco, gloria, oraciones: Primera, de la dominica; segunda, de la octava del Sacratísimo Corazón de Nuestro Señor Jesucristo.

Jubileo Circular. - Santo Domingo. Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En la Merced.—A las siete y media de la tarde, el ejercicio de la salve en honor de nuestra amantísima Patrona.

En el Carmen.—Hoy sábado, a las ocho de la tarde, el ejercicio de la salve, con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

AYER EN SAN FRANCISCO. - EN EL DIA DE SAN ANTONIO DE PADUA

La comunidad de PP. Franciscanos, la Pía Unión y los centenares de devotos del glorioso Paduano, celebraron ayer, con la máxima solemnidad, la festividad del Santo de los milagros.

Con el templo abarrotado de fieles tuvo lugar primeramente la misa de Comunión general, seguida de otra misa cantada, a las diez y media, terminada la cual se hizo la bendición de los lirios del Santo.

Brillantisima la función principal celebrada a las once, oficiada por los PP. Mercedarios y con actuación muy destacada del Coro de Niños Cantores del Seminario de nuestra Patrona.

Al Evangelio panegirizó de modo eocuente las glorias de San Antonio de Padua, el predicador del novenario, R. P. fray Claudio de Trigueros, guardián del convento de Capuchinos, de Sevilla.

Los cultos finales de la novena revistieron verdaderamente suntuosidad, culminando en una brillante procesión eucarística, que recorrió las naves del templo, haciéndose la aqos tumbada vaita de altares.

Hubo por último, la tierna ceremonia de la consagración de los niños al bendito San Antonio.

La Pía Unión de San Antonio, siguiendo su generosa costumbre de este día, distribuyó entre los necesitados importante cantidad de cartuchos de comestibles, a más de un donativo en efectivo a cada uno de aquellos.

EN LA FIESTA DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Los católicos jerezanos conmemoraron ayer, cual corresponde la festividad del Corazón Sacratísimo de Jesús, viéndose desde primeras horas de la mañana muchos balcones engalanados con colgaduras y reposteros.

En la iglesia de los PP. de la Compañía hubo misa solemne a las nueve, quedando, después, expuesto el Santísimo durante todo el día, turnándose en la vela los ceros del Apostolado de la Oración.

Por la tarde, a las siete y media, dió comienzo la solemnísima novena, presentando a dicha hora el hermoso templo ignaciono maravilloso y deslumbrador aspecto.

Es orador de este novenario el R. P. Jesús María Granero, S. J.

En la tarde de este día hizo el acto de consagración al Sagrado Corazón de Jesús, mandado por S. S. Pío XI, terminando los actos de este día con una lucidísima procesión, que recorrió el patio de la residencia, haciéndose la visita de altares.

ADORACION NOCTURNA

Vigilia de los turnos primero y tercero en la iglesia de los Remedios.

Dará comienzo a las once de la noche de hoy, celebrándose la santa misa a las cinco y media de la mañana del domingo.

BODAS DE ORO

Ayer recibió muchas felicitaciones, con motivo de celebrar sus bodas de oro sacerdotales, el respetable presbítero monseñor Enrique de Bertermati y Pareja, prelado doméstico de S. S.

PARTE DE BODA

El duque de Berwick y de Alba y el duque de Sotomayor, están participando a sus amistades el próximo matrimonio de la hija del primero, Cayetana Stuart y Silva, duquesa de Montoro, con el hijo del segundo de dichos próceres, don Luis Martínez de Lrujo y Artazcoz.

VIAJEROS

En el avión correo ha llegado ayer a Burgos la princesa Cristóbal de Grecia y su hijo.

—Marcharon a Madrid, desde donde continuarán al Norte de España, el R. P. Tomás Lombardero y el reverendo Hermano fray Graciano Manuel, de esta Comunidad de religiosos dominicos.

BODA

A las ocho y media de la mañana de ayer contrajeron matrimonio en la iglesia parroquial de Santiago, la bella señorita Manuela Ortega Hidalgo y don Manuel Nieto Jurado.

Fueron padrinos de esta boda don Luis de Domecq y Rivero y su joven y distinguida esposa doña Maribel Ibarra.

Los nuevos esposos emprendieron su viaje nupcial a Sevilla y otras capitales.

NUOVO CADETE

En la Academia General Militar de Zaragoza y como alumno de Caballería, ha obtenido plaza don Joaquín Rivero y Merry, hijo de los señores de Rivero Dávila (don Luis), ella Rosario Merry y Gordon, y nieto del general Merry y Ponce de León.

Cine SANTO DOMINGO

HOY, Estreno de la gran producción Columbia



Cinema X

HOY, Unico día de la proyección de

Dime con quién andas por FRANCES DAY.

Para familia veraneante desde 30 de junio a 30 de septiembre se solicita señora o señorita que sepa servir bien la mesa. Razón: PUBLIXEREZ. Teléfono 1336.

Garrafas

COMPRO NUEVAS Y USADAS. Pago más que nadie.

Llamad al teléfono 1791.

TODOS SE NUTREN CON PEMAON

PIENSO MINERAL VITAMINICO Fabricante: J. ALVAREZ PROLONGO, MALAGA

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 13 de junio de 1947

BOLSA DE MADRID

EFECTOS PUBLICOS*	
Deuda Perpetua 4% Interior	88,70
Idem idem 4% Exterior	108,--
Amortizable 4% Octubre 1945	100,50
Idem idem 4% noviembre 1945	99,15
Idem idem 3 1/2% 1946	93,15
Idem idem 3% 1928	99,--
Cdis. Banco Hipotecario 4%	98,50
Idem idem idem 4 1/2% s/A	100,--
Idem idem idem idem s/B	100,50
Idem idem idem 4% libre	100,--
Idem idem idem 4% libre	106,--
Crédito Local 4% Lotes	98,50
Idem idem idem 4% Intero	99,--
BANCOS	
Acciones	
Banco de España	445,--
Hipotecario de España	398,--
Exterior de España	322,--
Idem idem Nuevas	1.085,--
Español de Crédito	600,--
Hispano Americano	527,--
Central	515,--
Mercantil e Industrial	290,--
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Española	490,--
Bonos CHADE	690,--
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	400,--
Idem idem	1.400,--
Mengemor	274,--
C.ª Sevillana de Electricidad	383,--
Unión Eléctrica Madrileña	225,--
Salto del Nansa	232,--
Cooperativa Electra de Madrid	465,--
Hidroeléctrica del Chorro	328,--
G.ª Telefónica Nacional Ord.	247,--
Idem idem idem 7% Pref.	242,--
MINERAS	
Y SIDERURGICAS	
Minas del Rif	323,--
Duro Felguera	390,--
Los Guindos	580,--
Siderurgica de Ponferrada	480,--
Altos Hornos de Vizcaya	293,--
MONOPOLIOS	
CAMPESA	212,--
Tabacalera S. A.	1.525,--
SNIACE	665,--
FEPASA	265,--
NAVIERAS	
Y CONSTRUCCION NAVAL	
S. E. Construcción Naval, Preferentes	152,--
Idem idem idem Blancas	151,--
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid	398,--
Madrileña de Tranvias	163,--
Tranvias de Granada	55,--
Inmobiliaria Metropolitana	350,--
Inmobiliaria Asturiana	450,--
Unión Naval de Levante	158,--
AZUCARERAS	
Y ALCOHOLERAS	
El Aguila, fábrica cerveza	412,--
Sdad. Gral. Azucarera España	225,--
Ebro, Azúcares y Alcoholes	396,--
INDUSTRIAS VARIAS*	
C.ª Auxiliar de F. C.	294,--
C.ª Española de Petróleos	485,--
Unión Española de Explosivos	508,--
Dragado y Construcciones	267,--
DERECHOS	
DE SUSCRIPCION	
Bco. H. de España	110,--

BOLSA DE BILBAO

Acciones	
Banco de Bilbao	690,--
Banco de Vizcaya	572,--
Santander-Bilbao	225,--
Eléctricas Reunidas de Zaragoza	296,--
Hidro-Española	500,--
Hidro Ibérica (Iberduero)	400,--
Idem idem Novisimas	1.720,--
Minas del Rif	325,--
Naviera Bilbaina	295,--
Naviera Aznar	3.150,--
Naviera Vascongada	1.100,--
Altos Hornos de Vizcaya	296,--
La Papelera Española	505,--
La Papelera Española	510,--
Explosivos	380,--
Unión Química del Norte de E.	

BOLSA DE BARCELONA

Manco Hispano Colonial	1.050,--
Tranvias de Barcelona S. A.	209,--
Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona	465,--
S. A. Cros	652,--
Española de Carburos Metálicos	638,--
Industrias Agrícolas	738,--
Maquinista Terrestre y Marítima	212,--
C.ª Trasmediterránea	326,--
C.ª Española de Petróleos	488,--
C.ª de Asfaltos Asland	490,--
F. C. de Cataluña Pref.	267,--

Información facilitada por el Banco de Bilbao

Lea Vd. el periódico AYER

Yo... he resuelto mi PORVENIR Vd. TIENE LA MISMA OPORTUNIDAD Estudiando desde su casa uno de los cursos que enseña por correspondencia el

INSTITUTO POPULAR POLITECNICO APARTADO 105-SANTA ANA, 21-SEVILLA

Remitan este anuncio y su dirección para recibir GRATIS ESTE FOLLETO DE INFORMACION

T El cart motivo Un progra En Badajoz... En el último día de junio... La novillada de... Sobre el... Venturita=Ca... LA FERIA Para la próxima... ORGANIZADO POR... CONTRATOS EN ARAG... Según ha mani... LAHORRA TOM... MIENTO LA P... El conocido gan... con la Plaza de... organizado pa... el 24 de Junio... participarán e... Pedro Robre... Antonio Caro... Para las fiestas... perfecta una gra... NOVILLADA EN BARR... la receta po... Barrameda se... el día 6 de J...

Table of market prices for various goods like flour, oil, and other commodities.

Torerías

El cartel ultimado en Badajoz con motivo de la FERIA DE SAN JUAN

Un programa que ofrece excelentes combinaciones

En Badajoz ha quedado definitivamente ultimado el cartel de toros de los espectáculos que tendrán lugar con motivo de las Ferias y Fiestas denominadas de San Juan. Según nuestros informes, dichos espectáculos serán los siguientes: Día 24.—Seis toros de la divisa de Galache, para los diestros Curro Caro Manolete y Parrita. Día 25.—Seis toros de la ganadería de Benitez Cubero (antes Pellares) para Luis Miguel Dominguín, El Choni y Parrita. Día 26.—Seis novillos de don Amador Santos, Dos Santos, de Salamanca para Antonio Caro, Paquito Miñoz y el portugués Manuel Dos Santos. El programa es excelente, como puede verse. Hemos de destacar en estas notas que en la citada combinación ha sido sustituido en el espectáculo del segundo día, el diestro mejicano Arruza, por Luis Miguel Dominguín y, por tanto, no es el mismo cartel que anticiparon algunos colegas. La novillada de referencia, no deja de ofrecer buenos atractivos.

Sobre el mano a mano Venturita-Cardeno, en Jerez

Numerosos aficionados insisten en la iniciativa lanzada ayer, desde estas columnas, por don Ricardo Solera Polanco, en el sentido de que antes que finalice el mes de Junio, se organice en nuestra ciudad, un mano a mano, en el circo de la calle Zaragoza, entre el diestro jerezano Ventura Nuñez Venturita y el espada de Sanlúcar de Barrameda Manuel Franco «Cardeno». No hemos podido hacer más, sobre el particular, que insertar la carta que nos fué dirigida y de la que dimos traslado a la Empresa de nuestra Plaza de Toros. Es, por tanto, ella, quien tiene la palabra, para contestar a los aficionados que nos repiten el ruego, con todo entusiasmo e interés.

LA FERIA DE SEGOVIA

Para la próxima Feria, también se han organizado en Segovia dos fiestas de mucho postín. El día 27 actuarán los cordobés «Manolete», Gitanillo de Triana y Curro Caro. Al siguiente día harán la encantadora caballista y gran rejoneadora, Marimén Cíamar, actuando en lidia ordinaria los matadores Manolo Navarro y Alejandro García, este último de Borox. Creemos que ya lo dijimos hace unos días. Sin embargo, vamos a repetirlo, pues no está de más. ¿Cuánto creen ustedes que cobrará el próximo día 27 el «monstruo» cordobés «Manolete»? Nada menos que 225.000 pesetas. Es decir: nada menos. ¿Qué curiosos son!

CONTRATOS DE NOVILLEROS ARAGONESES

Según ha manifestado en Zaragoza, Jaime Lorén, sus poderdantes Salvador García, y Manuel Valero tienen firmadas las siguientes fechas: García, torea el día 27 en Soria; en Zaragoza, el próximo mes de Julio y la fecha cercana hará su debut en la Plaza de Barcelona, con caballos. Con Manuel Valero cuenta la Empresa de Zaragoza para el mes en curso. Alternará con el espada Curro Relán.

EL GANADERO DON DIONISIO CALAHORRA TOMA EN ARRENDAMIENTO LA PLAZA DE SORIA

El conocido ganadero Dionisio Calahorra se ha quedado en arrendamiento con la Plaza de Toros de Soria. Ya está organizado para Las Calderas, el día 24 de Junio, una novillada en la que participarán en la terna los espadas Pedro Robredo, Antonio Corona y Antonio Caro. Lidarán novillos de ganadería propia.

NOVILLADA EN SANLUCAR DE BARRAMEDA

La vecina población de Sanlúcar de Barrameda se proyecta celebrar el próximo día 6 de Julio una gran novillada.

EL NOVILLERO SEVILLANO JOAQUIN DELGADO

Nuevamente ha sido contratado para actuar en la Plaza de Toros de Cádiz, en vista del éxito obtenido, el novillero sevillano Joaquín Delgado, quien alternará con «Cabrero» y otro espada que aún no ha sido designado. La fecha del espectáculo no la conocemos todavía pero será en el mes venidero.

NOVILLADA DE MIURAS, EN LA CAPITAL ANDALUZA

Mañana habrá en la Plaza de La Maestranza, una novillada, que podemos elogiar justamente. Con ganado de la famosa divisa Miura, se las entenderán tres novilleros de primera fila: Rafael Vázquez, Manolo González y el sanluqueño Manuel Franco «Cardeno». Creo que la cosa está más que bien. ¡Buena suerte y al toro! Que podamos ofrecer el martes una reseña de categoría, del espectáculo que se anuncia en la capital de Andalucía.

FESTIVAL EN CIUDAD REAL

Ciudad Real, 13.—El 18 de julio próximo se celebrará un festival taurino en el que tomará parte Rafael Llorente, Aguado de Castro y Agustín Díaz y los actores cinematográficos Antonio Casal y Manolo Morán.—Logos.

GANADERO MULTADO

Madrid, 13.—Por insuficiencia en el peso de las reses lidiadas el día 12 del actual en la Plaza de Toros de Salamanca, se ha impuesto al ganadero don Antonio Pérez, de San Fernando, la multa de mil pesetas.—Logos.

DOS COGIDAS EN LA NOVILLADA DE MOTRIL

Motril, 13.—Novillos de Moreno Santa María, con exceso de kilos en corrida sin picadores. Sergio del Castillo hubo de matar cuatro novillos por cogida de sus compañeros. Fué ovacionado. Juan Luis de la Rosa, se limitó a salir del paso en los suyos. Rafael Ortega, que hizo una gran faena en su primero, fué corneado a entrar a matar. En la enfermería le asustieron de una herida en la región inguino escrotal izquierda, que interesa la piel, tejido celular y aponeurosis. Después de curado fué trasladado a Granada e ingresó en un Sanatorio. La Rosa fué atendido de varios varetazos.—Logos.

FABRICA DE AGUA MINERAL PURGANTE

Salvador Orellana García
San Francisco de Paula, 5
PROXIMA APERTURA

INGLES-FRANCES

los idiomas cuyo conocimiento es indispensable para todo hombre de negocios, puede Vd. aprenderlos en su propia casa en unas semanas, estudiando por correspondencia. Examine este sensacional método. Pida folleto gratis hoy mismo.

ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN



REFRIGERADO

Ultimas proyecciones del interesante drama policiaco

¡LLAMEN A XESTON BLAKE!

con DAVID FARRAR Tolerada menores.

Cine ASTORIA

REESTRENO KIT CARSON

por JOHN HALL y LYNN BARI

Una película espectacular en la que intervienen miles de indios, que cargan con sus caballos desbocados y briosos en escenas de estrepitoso dinamismo.

Tolerada menores.

A LAS NUEVE

Cine SAN AGUSTIN

Ultimas proyecciones

"Vuelve Arsenio Lupin"

(El ladrón de guante blanco) por CHARLES CORBIN

Tolerada menores.

A LAS NUEVE

CINE Santiago

A LAS NUEVE. REESTRENO del gran film policiaco

EL MISTERIO DE MARIA ROGET

por MARIA MONTEZ Tolerada menores.

¡LABRADORES!

Para su segadora o trilladora, pida los recambios a

JUAN LUIS GARCIA Santa Maria, 15.—Telf. 2166.—Jerez.

ESTREÑIMIENTO PIEL HIGADO

AGUA MINERAL PURGANTE

FITA SANTA FE

Deportes

El caso del Español

El presidente de la Federación Catalana explica su decisión

Barcelona, 13.—Don Agustín Pujol, que ha renunciado a su cargo de presidente de la Federación Catalana, ha hecho unas declaraciones con motivo del caso del Español en las que ha contado detallada de los hechos, que le indujeron a adoptar su decisión. En una conversación telefónica con el presidente de la Federación Nacional, señor Muñoz Calero, éste le manifestó que la designación del campo se había hecho antes de que se conociesen los equipos, finalistas. El señor Pujol opone a esto que debía haberse hecho público inmediatamente para evitar posibles suspicacias.—Logos.

EN TORNO A LA FINAL DE LA COPA DEL GENERALISIMO

Barcelona, 13.—Don Carlos Pinilla, miembro de la Federación Nacional de Fútbol que se encuentra en esta ciudad, ha manifestado refiriéndose a las protestas presentadas por el Español, que el acuerdo de aquella organización es irrevocable, pero antes de llegarse a esta decisión se hicieron una serie de gestiones con resultados negativos proponiéndose incluso al Madrid celebrar el encuentro en el Estadio de Montjuich.

El señor Pinilla dijo que como el Estadio de La Coruña había sido designado oficialmente para jugar la final antes que se conociesen quienes iban a ser finalistas, causaría muy mal efecto revocar dicha designación. El señor Pinilla pensaba en entrevistarse con don Agustín Pujol para que desistiese de su actitud de renunciar a la presidencia de la Federación Catalana, pero esta entrevista no ha podido llevarse a efecto por hallarse ausente el señor Pujol de esta ciudad.—Logos.

EL MADRID MARCHARA EL LUNES A ARTEIJO (CORUNA)

Madrid, 13.—El lunes próximo marchará a Arteijo (Coruña), el equipo del Real Madrid, que permanecerá allí hasta el siguiente domingo en que se celebrará la final.—Logos.

LOS ARBITROS PARA LOS PARTIDOS DE MAÑANA

Madrid, 13.—Los árbitros designados para los partidos de Tercera División, Fase final, que se celebrarán el domingo son los siguientes:

Badajoz-Salamanca, Molinos; Valladolid-Mestalla, Mazagatos; Melilla-Osasuna, Alvarez Antón.—Logos.

Acuerdos de la Delegación Nacional de Deportes

Madrid, 13.—La Delegación Nacional de Deportes, en la última reunión celebrada bajo la presidencia del general Moscardó, señaló la fecha del 28 del corriente para hacer entrega de los premios nacionales de 1946 y la de un recuerdo al boxeador Luis Martínez por sus últimos triunfos internacionales; autorizar para celebrar en Zaragoza el campeonato mundial al cuadro de billar 452 y al jugador Joaquín Domingo para participar en el campeonato de Europa de fantasía artística y autorizar para celebrar en Lisboa un encuentro Portugal-España.—Logos.

NUEVO INTERIOR AL ATLETICO DE MADRID

Alcoy, 13.—Ha sido ultimada la cesión del interior Vidal, del Alcoyano, al Atlético de Madrid, contra las fichas de los delanteros pertenecientes a dicho Club, Camón y Núñez, este último actualmente en las filas del Betis.—Logos.

Tenis

Terminó ayer en el Club de la calle Santo Domingo el interesante torneo de parejas mixtas que se ha venido celebrando, en medio de la mayor animación, para disputarse la Copa donada por el presidente de la Sociedad, don Salvador Díez y Gutiérrez.

Llegaron a las finales la señorita Pilar Lassaletta y don Carlos Delage, siendo finalistas por el otro campo la señorita Teresa Segovia y don José Conradi.

Las jugadas de ayer fueron muy competidas e interesantes, realizándose la pareja vencedora Lassaletta-Delage una bonita exhibición de juego.

A la terminación del torneo, la hija del presidente de la Sociedad, señorita Blanca Díez Lacave, hizo entrega de las copas a los vencedores, entre los aplausos de los espectadores.

La concurrencia fué obsequiada con una cena fría, celebrándose una fiesta flamenca, que resultó animadísima, transcurriendo las horas en aquel delicioso lugar en un ambiente agradabilísimo.

Como ayer anunciábamos, se proyecta para la semana entrante un torneo de veteranos, en el que figurarán raquetas muy conocidas del Puerto de Santa María desde hace hace treinta años.

También se proyectan para fin de mes, los campeonatos sociales del Club, para cuyos torneos ha ofrecido una Copa el vicepresidente del Club, don José María Picardo.

Motores

ELECTRICOS
Gran surtido en
Sociedad Enológica del Panadés
BODEGAS, 13.

PERDIDA

De una cadena dorada de frontal, de guarnición inglesa.
Se ruega la entreguen en la bodega de Domecq, S. A., oficina de los señores de Domecq González, donde gratificarán.

ENCARGAR SUS IMPRESOS

Resultará para Vd. fácil y agradable HACIÉNDOLO EN LA

PAPELERIA HURTADO

ARCOS, 14.-TELÉFONO 1751



Ayer

Jerez, 14 de Junio de 1947. Calle Bizcocheros, 2, triplicado. Teléfono 2008

Los actos en honor de la Virgen de Fátima en Bilbao

Se celebra una procesión en la que tomaron parte 25.000 niños

Bilbao, 13.—Esta mañana han continuado los actos en honor de la Virgen de Fátima.

Se ha celebrado una procesión en la que tomaron parte 25 mil niños que aclamaron a la Virgen, siendo consagrados a ella. Todas las casas de la población, casi sin excepción, lucen colgaduras.

Las escenas que se registran con motivo de la presencia de la imagen son fuertemente impresionantes.

Durante la noche el templo de San Vicente, donde se halla colocada la imagen, ha tenido que cerrar varias veces las puertas por ser imposible que penetrasen más personas. Desde las doce de la noche hasta el mediodía de hoy se han celebrado misas de comunión a las que han asistido millares de fieles, siendo preciso que varios sacerdotes distribuyesen la Sagrada Comunión en diferentes altares.

Las autoridades oyeron la misa que dijo el obispo de la Diócesis a las ocho de la mañana y también comulgaron. Esta tarde continuaron los actos. Con tinuamente se rezó el Rosario por turnos.

De distintos puntos de la provincia y en distintos medios de locomoción han llegado muchísimas personas para adorar a la sagrada imagen.—Logos.

EN EL HOSPITAL CIVIL

Bilbao, 13.—La imagen de la Virgen de Fátima estuvo esta tarde en el Hospital civil, donde fue acompañada por una caravana automovilística.

En la capilla del Hospital se celebró una sencilla función religiosa, que fue transmitida por altavoces a las distintas salas del establecimiento, que albergan más de un millar de enfermos. Hubo momentos de gran emoción.

A las siete de la tarde se organizó la grandiosa procesión, que presidieron las autoridades, llevando algunas veces las andas y en medio de una lluvia de flores.

Al final de la Gran Vía se situaron millares de enfermos y al darles frente la comitiva con la imagen lo-

¿Se ha solucionado el conflicto paraguayo?

Se dice que la dimisión de Morínigo acarrearía la deposición de las armas por los rebeldes

Después del intento de suicidio del exrector de la Universidad de París

París, 13.—El estado del profesor Rousay, rector de la Universidad de París, que intentó poner fin a su vida, después de haber sido procesado por falsificación de bonos del Tesoro, ha experimentado una ligera mejoría, según indica un parte facultativo. Los médicos que le asisten declaran que las perturbaciones cardiorrenales del enfermo, van desapareciendo.—Efe.

Huelgas en Argelia

Argel, 13.—Los empleados de los servicios municipales y sanitarios de Argelia que se solidarizaron con los huelguistas de Francia, acordaron un paro parcial, han presentado a las autoridades una serie de reivindicaciones y amenazas con tomar una actitud energética en caso de que no sean atendidas sus exigencias.

En el Departamento de Orán se han declarado en huelga los ferrocarriles y los trabajadores de transportes por carretera.—Efe.

enfermos rezaron fervorosamente, rezando la procesión a la parroquia de San Vicente, donde se albergará la Virgen durante su estancia en esta capital.

Al entrar la imagen en el templo se cantó una salve. Durante la noche la vela se hará por grupos de fieles de las distintas parroquias y desde las dos de la mañana varios sacerdotes darán la Comunión, con ininterrumpidamente. Se calcula que a los actos han asistido más de doscientas mil personas.—Logos.

La festividad del Sagrado Corazón se celebra con gran solemnidad en Madrid

Madrid, 13.—Hoy con motivo de la festividad del Sagrado Corazón de Jesús, ha habido en todos los templos solemnes cultos y misas de comunión acercándose a la Sagrada Mesa ininidad de fieles, en particular niños que recibieron por vez primera el pan de los Angeles.

En el Cerro de los Angeles se celebraron también solemnes cultos diciéndose misas desde primera hora de la mañana con distribución de la comunión a muchos fieles, que se trasladaron de Madrid y otros lugares.

Por la tarde hubo otros cultos solemnes ante las ruinas del monumento al Sagrado Corazón de Jesús.—Logos.

LA FIESTA DE SAN ANTONIO DE PADUA

Madrid, 13.—Con gran animación se ha celebrado la festividad de S. Antonio de Padua.

Anoche comenzó la verbena que estuvo muy animada y hoy en la ermita del Santo se celebraron misas y otros cultos a los que asistieron muchos fieles. La adoración de la imagen del Santo fue ininterrumpida desde anoche, culminando en la mañana de hoy en que las muchachas madrileñas ataviadas según costumbre con el mantoncillo de flecos y pañuelo blanco a la cabeza bajaron a San Antonio para hacer sus peticiones al Santo.—Logos.

Montevideo, 13.—Informan los círculos paraguayos que la solución del conflicto se debe a la culminación de las gestiones diplomáticas que se han venido realizando. Se agrega que ha sido encontrada una solución cuya fórmula determinaría la dimisión de Morínigo, simultáneamente con la deposición de las armas por parte de los rebeldes. Seguidamente se formaría un Gobierno de conciliación nacional presidido por una personalidad prestigiosa y equidistante y tendrían representación en él todos los partidos políticos paraguayos, a excepción del comunista, en proporción a los resultados de las últimas elecciones.

Circula el rumor de que el doctor Zubizarreta será el Presidente de dicho Gobierno. Zubizarreta, reside actualmente en Buenos Aires.

El ministro de Asuntos Exteriores uruguayo ha manifestado que no cuenta con información alguna para determinar si las versiones anteriores son ciertas o no.—Efe.

EL CONFLICTO PARAGUAYO PROXIMO A TERMINAR

Montevideo, 13.—El conflicto paraguayo está próximo a terminar, según los círculos paraguayos.

Agreden que la dimisión de Morínigo se producirá simultáneamente con la deposición de las armas por parte de los sublevados.—Efe.

El destituido primer ministro húngaro llegará hoy a EE. UU. como refugiado

La oposición rumana pide ayuda a TRUMAN

“Los Estados Unidos emplearán su fuerza para que todos los países cumplan la Carta de las Naciones Unidas”, dice el asesor del Departamento de Estado, Cohen

Estambul, 13.—En Bucarest, los jefes de dos partidos de la oposición rumana han declarado a un corresponsal de la Agencia United Press que la doctrina de ayuda económica del Presidente Truman debe ampliarse a todos los países europeos.

La política del Presidente Truman es el único medio que existe para asegurar la paz mundial, ha declarado el presidente del partido nacional campesino, Maniu.

Por su parte, el jefe del partido socialista independiente, Petrescu, ha manifestado: «La acción de ayuda de los Estados Unidos debe ampliarse a todos los países europeos que han sufrido daños por la guerra. La profunda miseria de las masas afortunadas que viven como esclavos, es la causa principal de la confusión espiritual y por lo tanto del fascismo y del neofascismo comunista.—Efe.

EL EX PRIMER MINISTRO HUNGARO LLEGARÁ HOY A ESTADOS UNIDOS

Washington, 13.—Ferenc Nagy, el destituido primer ministro de Hungría llegará mañana sábado a los Estados Unidos, donde se le ha asegurado que podrá permanecer como refugiado con el agrado del país norteamericano por haber huido de las fuerzas comunistas que controlan su país.—Efe.

LOS ESTADOS UNIDOS EMPLEARÁN TODA SU FUERZA PARA GARANTIZAR LA CARTA DE LA ONU

Long Beach (California), 13.—Benjamin Cohen, asesor del Departamento de Estado ha notificado a Rusia y al mundo entero que los Estados Unidos emplearán toda la fuerza y medios a su alcance para garantizar que todos los países cumplan con la Carta de las Naciones Unidas.

En un discurso ante la nueva Cámara de Comercio de los Estados Unidos ha declarado que pueden hacer constar claramente que están decididos a que se cumpla la Carta de la ONU; «y haremos el uso de todo el poder y medios a nuestro alcance con el fin de defender la Carta».

Agregó que «no es una lucha por la hegemonía del poder sino por la supremacía de la ley. No hemos de mostrar debilidad en nuestro tesón por defender la Carta de la ONU; pues sólo bajo la ley puede existir paz.»

Cohen no citó concretamente a los comunistas de Hungría ni de Rumanía pero sí a entender claramente que cada país debe respetar la soberanía de las demás naciones.

Añadió que «ningún país o grupo de países tiene derecho a imponer por la fuerza o con amenazas su propio sistema de Gobierno a los demás».

Cohen, sin embargo, dijo que es cierto que sea inevitable la guerra entre los Estados Unidos y los países opuestos a la doctrina de Truman.

«Expresó que en el mundo siempre ha habido lugar para diversos regímenes políticos. «La guerra sólo es inevitable—dijo—cuando un país no respeta ni acepta la existencia de los demás regímenes distintos al de él.»

Por último dijo Cohen que los Estados Unidos tendrán que exportar artículos por valor de cinco a seis millones de dólares anuales a Europa, incluso a la Gran Bretaña, durante los próximos años.—Efe.

EL GOBIERNO Y EL PARTIDO DE OPOSICION BULGARO

Sofía, 13.—El ministro de Asuntos Exteriores, Georgiev, en respuesta a una nota del ministro de la Gran Bretaña, Stendale Bennet, ha declarado que el Gobierno búlgaro no pide la reaparición de dos periódicos de la oposición suspendidos recientemente. La respuesta de Georgiev afirma que el diario «Svoboden narod», fue suspendido por un mes, hasta el 29 de mayo último por «obstáculos de la recolección y edición que el hecho de que siga sin publicarse, se debe a que sus obreros han decidido no trabajar como protesta por la actitud política del periódico. Los miembros han adoptado los obreros, otro órgano de la oposición, suspendido el «Semedersonzname».

Por su parte, el ministro de Interior, Dimo Kazassov, ha afirmado que ninguno de los 23 diputados de la oposición expulsados del Parlamento, había sido detenido.

Kazassov reconoció que la privación del mandato parlamentario a los diputados es un hecho único en la historia.—Efe.

Triunfo de De Gasperi ante la Cámara italiana

Sobre comunistas e izquierdistas

Roma, 13.—De Gasperi logró hoy en la Asamblea Constituyente una mayoría de votos frente a la oposición de comunista, y otros partidos de izquierda que intentan derribar al nuevo Gobierno, explotando ciertas acusaciones sobre supuestos fraudes en el reparto de comestibles por un ministro del Gabinete. La moción presentada a ese respecto fue derrotada por la mayoría citada.

Se trata de la segunda votación ganada por De Gasperi. Ayer logró otra mayoría de 40 votos al discutirse la misma cuestión.

Lo ocurrido parece indicar que De Gasperi cuenta con un apoyo suficiente en la Asamblea para mantenerse en el Poder.

En la sesión de hoy, tras cinco horas de debate acalorado, se presentó una moción por un diputado derechista proponiendo que la Asamblea aceptara por el momento las explicaciones del ministro del Interior, demócrata-cristiano, Mario Scelba, en espera de las investigaciones que él mismo habrá de realizar sobre los supuestos fraudes denunciados por los comunistas.

En el momento de iniciarse la votación estaban presentes 424 diputados, pero 120 abandonaron el salón para no figurar en el escrutinio. Entre los que se abstuvieron figuran algunos derechistas, liberales, gran número de republicanos y los socialistas.

Quince mil obreros se reintegran al trabajo en Detroit

Detroit, 13.—Hoy se han reintegrado al trabajo quince mil obreros que se hallaban en huelga desde hace dos días pertenecientes a la Hudson Motor Company, después de haberse firmado nuevas bases de trabajo.—Efe.

CUATRO MIL OBREROS SE DECLARAN EN HUELGA EN SAINT LOUIS (MISSOURI)

Saint Louis (Missouri), 13.—Se han declarado en huelga en esta ciudad cuatro mil obreros que prestan servicios en tranvías y autobuses. Más de un millón de habitantes han quedado sin medios de transportes públicos.—Efe.

tas de derechas de Saragat, con lo cual se considera roto el frente restringido de izquierda, que los comunistas se esforzaban en mantener frente al Gobierno.

Votaron en favor del Gobierno, aparte de los demócratas cristianos, los monárquicos «qualunquistas», y la mayoría de los liberales, y en contra los comunistas, socialistas de izquierda, laboristas y algunos socialistas de derecha y republicanos.

Al anunciar la mayoría de 73 votos el presidente de la Asamblea, Terracini, hizo resaltar que se trataba de un aplazamiento de la cuestión y dió a entender así que las izquierdas reanudarán la ofensiva cuando el ministro del Interior haya ultimado sus investigaciones.—Efe.

Una novelista inglesa se separa del socialismo

DESPUES DE 35 AÑOS DE AFILIACION

Habrogate (Inglaterra), 13.—La señorita Naomi Jacob, de 56 años de edad, novelista, y una de las primeras socialistas que hubo en el país, ha declarado hoy que abandona las filas del partido, después de treinta y cinco años de afiliación. El fin que persigue es el de poder combatir con libertad la política gubernamental.

Agregó que el Gobierno de Attlee se acerca al fascismo por su negativa a igualar los salarios de hombres y mujeres y por sus insultos a las ama de casa.

Declaró a continuación que la Gran Bretaña es testigo de una parodia del socialismo y que ella, como antigua afiliada del partido, ha vivido durante la época de esplendor. Subrayó que los socialistas actuales son ineptos y poco previsores y ni siquiera se avergüenzan de su fracaso.

Finalmente anunció que piensa ingresar en el partido conservador, aunque no pretende presentarse al Parlamento como diputado de este último partido.—Efe.

Siniestro a un buque de Naviera Aznar

Santander, 13.—Ayer jueves llegó a primera hora de la mañana el vapor de la Naviera Aznar, «Monte Mulhaven», que conducía carbón, general y carbonzas.

A bordo traía fuego como consecuencia de la combustión espontánea del carbón para alimentar sus máquinas, pero no se le dió gran importancia por tratarse de una combustión espontánea que el capitán ordenó dominar tan pronto como se abrieron las carboneras. Aquí empezó a descargarse los garbanzos pero como el fuego fuese a más se avisó a los bomberos que, no lo pudieron localizar como consecuencia de la gran cantidad de humo. Cuatro bomberos fueron asistidos por presentar síntomas de asfixia. En vista de esto se decidió sacar el carbón por medio de grúas y después de trabajar durante toda la noche, la mañana y la tarde de hoy, se han logrado extraer 500 toneladas de las 700 que contenían las carboneras.

Como consecuencia de este siniestro el «Monte Mulhaven» tendrá que permanecer en Santander para reparar las averías.

Las pérdidas son de alguna considerable.

El «Monte Mulhaven» había llegado el día 6 a Bilbao procedente de Galvestón (Estados Unidos) con un cargamento de seis mil toneladas de garbanzos, cuatro mil de los cuales descargó en Bilbao y los restantes los descargará en Santander y Gijón.—Logos.



Jerez de la

La U

Por la colonia

Los o

La se

Madrid, 14.—

fiola, rindió a la ilustre doña Eva Duque de Salazar, doce treinta y cinco años de edad. El acompañamiento más numeroso de la ciudad, encabezado por el Sr. Perón, se reunió en la casa de la señora Duque de Salazar, para celebrar el aniversario de su nacimiento. La señora Duque de Salazar, que se halla en la ciudad de Buenos Aires, viajó a Madrid para celebrar el aniversario de su nacimiento. La señora Duque de Salazar, que se halla en la ciudad de Buenos Aires, viajó a Madrid para celebrar el aniversario de su nacimiento.

El arquitecto de la Ciudad Universitaria, Sr. Domínguez Buitrago, proyectó las obras que se han reanunciado en construcción. Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de las puertas entre las de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.

Desde el pasado mes de mayo, a través de los estudios de la Ciudad Universitaria, se ha reanunciado la construcción de las obras que se han reanunciado en construcción.